## Правила поведения родителей на утреннике в детском саду Уважаемые родители!

Ваши дети посещают детский сад, вас И наверняка приглашают на утренники. И ЭТО замечательно, ведь вы сможете еше раз убедиться в том, какой ваш ребенок красивый, умный, талантливый, сообразительный!



чтобы и вы, и ребенок не испытали чувство разочарования после праздника, достаточно соблюдать несколько простых правил.

Готовьтесь к празднику вместе! Работники дошкольного учреждения, вместе с родителями должны быть в тандеме, двигаться в одном направлении. Помните, что праздник проводится не для родителей, а для детей. Дети на празднике — это главные участники действия.

Обязательно приходите на праздники в детский сад! Ваш приход крайне важен для вашего ребенка! Ведь он хочет, чтобы именно вы слушали, как он читает стихи и поет. Если все же никто из членов семьи не может пойти на праздник, то обязательно честно предупредите об этом ребенка, ни в коем случае не обнадеживайте его и не обманывайте. По наполняемости зала, лучше прийти кому-то одному из родителей, так как зал небольшой.



Возможно, кто-то ИЗ родителей будет утренник снимать на видеокамеру попросите потом копию записи, ведь в наш век цифровых технологий и Интернета это сделать очень просто. И последующий семейный просмотр записи утренника сможет стать

компромиссным решением этого вопроса. Если вы нанимаете оператора, то необходимо делать это заранее.

Детский сад — это учреждение с определенными правилами. Обязательным условием для родителей прихода на праздник в необходимости надеть бахилы (в случае сухой погоды, если грязь, то лучше обувь снять) или

Приходите на праздник вовремя. Не заставляйте Вас ждать и задерживать общий праздник. Во время проведения утренника запрещается пользоваться сотовыми телефонами. Нельзя отвлекать ребенка разговорами и выкриками с места. Во время утренника родителям запрещается переходить с одного места на другое, вставать со своего места, подходить к ребёнку и поправлять его одежду, причёску. Не стоит брать с собой грудных и маленьких детей, так как в силу своего возраста они могут отвлечь ваше внимание от ребенка и от праздника в целом.

Хлопать в ладоши, кричать «БРАВО» приветствуется! (поддержите творческое начало своего ребенка, но не переусердствуйте). Постарайтесь не нарушать правила детского сада, тем более что это совсем несложно.

Активно участвуйте в празднике! Очень часто сценарии детских утренников предполагают интерактивность. Детям и родителям предлагают конкурсы, задания, совместные игры. Не отказывайтесь от участия! Вашему ребенку будет очень приятно, да и вы, скорее всего снова сможете почувствовать себя ребенком! Родители тоже могут принять участие в подготовке праздников: помочь в украшении помещения, оформления стенной газеты, выставок, изготовлении костюмов, в исполнении небольших ролей или чтении стихов, исполнении музыкальных номеров со своими детьми.

Соблюдение правил родителями является создание благоприятной праздничной атмосферы на утренниках в детском саду.

Спасибо!